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FICHA DE AVALIACAO — MATEMATICA 5.° ANO

Nome: Turma: Ne: Data: / /
Classificagao: Prof.: Enc. Ed.:

1. Observa o paralelogramo da figura e as medidas nele assinaladas.

1.1 Calcula o perimetro do paralelogramo. 2cm,
1 2,8cm

1.2 Calcula a drea do paralelogramo.

5cm

2. Determina a area do retangulo B considerando como unidade de medida a area do quadrado A.

B 4cm

2cm A

2em 5cm

3. Um paralelogramo tem 105 cm?®de area e 3cm de altura.

Qual é a medida da sua base?

(A) 30cm (B) 35cm (C) 33cm (D) 25¢cm

4. O Tiago tem um canteiro triangular no quintal, como se representa na
figura.

3,6m
4.1 O Tiago pretende vedar o canteiro. Que quantidade de rede sera 3m

necessaria?

1

Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 2m

4.2 O Tiago pretende plantar algumas alfaces no canteiro. Qual é a drea que ele tem disponivel para
o fazer?

Apresenta todos os cdlculos que efetuares.
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5. A figura seguinte pode ser decomposta num paralelogramo e num triangulo retangulo.

Determina, em cm?, a area total da figura, considerando que as medidas indicadas estdo em
centimetros.

6. O sélido representado na figura ao lado é um poliedro ou um ndo poliedro? Justifica
a tua resposta.

7. Classifica as afirmacdes seguintes como verdadeiras (V) ou falsas (F).

7.1 Um cubo é um prisma quadrangular.

7.2 Uma piramide triangular tem muma face quadrada. ___

7.3 Um prisma octogonal tem 27 arestas.

7.4 Um cilindro tem uma superficie lateral curva e duas bases planas.

7.5 Num prisma, ndo podem existir faces triangulares.

8. Classifica os solidos de acordo com as descri¢Ges apresentadas.
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9. Indica o nimero de faces, vértices e arestas dos seguintes solidos:

9.1 prisma pentagonal; 9.2 piramide octogonal; 9.3 cubo.

10. Na tabela seguinte, encontra-se registada informacdo relativa aos elementos de dois
poliedros, A e B.

Poliedro Numero de faces NuUmero de arestas Numero de vértices

A 7 X 7
B 7 15 y

10.1 O poliedro A é um prisma ou uma piramide? Justifica a tua resposta.
10.2 O poliedro B é um prisma ou uma piramide? Justifica a tua resposta.

10.3 Indica os valores de X ede y.

11. A figura seguinte representa a planificacdo de um poliedro.
11.1 De que poliedro se trata?

11.2 Quantas faces, vértices e arestas tem este poliedro?

12. Uma piramide tem 8 vértices.
12.1 Como se classifica essa piramide?

12.2 Quantas arestas tem um prisma com a mesma base dessa piramide? Justifica a tua resposta.

13. A figura seguinte representa a planificacdo de um poliedro.

13.1 De que poliedro se trata?

13.2 Qual é a face do poliedro que fica paralela a face verde?

FIM
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COTACOES
11|12| 2 3141(42| 5|6 7 8 9 10.1f 10.2 | 10.3 |11.1{11.2/12.1/12.2|13.1|13.2| Total
4| 4| 8| 4|5| 5| 8|5|5(5x1)6(3x2)9(3x3) 4| 4 |4(2x2) 3| 6| 4| 5| 3| 4| 100
Conceitos e procedimentos 42
Resolugdo de problemas 14
Comunicagdo matematica 18
Raciocinio matematico 26

Carlos Andrade | Neusa Lopes | Pedro Pimenta | Simone Azevedo
MatPower | 5.° ano
© Raiz Editora, 2022. Todos os direitos reservados.



raiz

PROPOSTAS DE RESOLUGCAO

1.1 P=5+2,8+5+2,8=15,6 cm

1.2 A=5x2=10cm?

2. A drea do retangulo B é de 5 unidades de area.

A, =2x2=4cm? A, =5x4=20cm’ 20+4=5

3. (B) (105+-3=35cm)

4.1 O Tiago vai precisar, pelo menos, de 8,6 mde rede.
P=3+2+3,6=8,6m
4.2 O Tiago tem disponiveis 3 m?de area.

_2><3_§_
2 2

A 3m?

5. A rea total da figura é de 14,5 cm?.

A, =5x2=10cm’ ; AU=§i§=9=45nﬁ;A

2 2 total

=10+4,5=14,5¢cm?.

6. E um poliedro, porque tem todas as suas faces planas.

7.1V 7.2F 7.3F 7.4V 7.5F
8. A. Cone B. Piramide triangular C. Prisma hexagonal
9.1F-7;v-10;A-15. 9.2F-9;v-9;A-16. 93F-6;V-8;A-12.
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10.1 E uma piramide, porque o nimero de faces e de vértices é igual e porque um prisma tem sempre
um numero par de vértices.

10.2 E um prisma, porque para ser pirdmide tinha de ter um nimero par de arestas.

10.3 x=12 y =10

11.1 E uma piramide triangular.

11.2F-4;V-4;A-6.

12.1 E uma piramide heptagonal.

12.2 Tem 21 arestas, porque sendo a base um heptagono, poligono com 7 lados, o nUmero total de

arestas do prisma é o triplo das arestas da base (7><3: 21).

13.1 E um cubo.

13.2 A face castanha.
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